

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、達里、阿祖）當前香港仍受第五波疫情陰霾籠罩，全港市民無形中有很多壓力，前線抗疫人員更甚，麥美恩因有家人是前線醫護，更是深切了解醫護人員的付出及感受。林盛斌（Bob）希望香港人疫境自強，Bob原本在圈中出了名瓣數多，在疫下演藝活動幾乎停擺，令他更了解到收入來源不要單一，需不斷去開發新的事業發展，確保收入途徑。

◆ 林盛斌前日錄影《博愛歡樂傳萬家》，更拉埋同場的陶大宇鬼馬拍片。



家人做醫護 麥美恩感同身受為前線打氣

林盛斌瓣數多 疫下學會積極開源保收入



我絕對明白你哋嘅感受。相信我哋一定可以捱過去。」

林正峰高呼港人戰疫魔「Sure Win」

林正峰鼓勵大家用正能量去戰勝疫魔：「知道香港疫情十分嚴重，無論係我身邊嘅人甚至乎社會，都充滿住負能量、好頹，完全明白，但正正因為咁樣嘅逆境，更加需要用正能量，正面去面對呢一件事，我哋要去鼓勵身邊人，陪佢一齊去面對，我哋一齊用正能量打敗呢個病魔，我哋一定可以戰勝，我哋 Sure Win。另外，特別多謝香港醫護人員，超級辛苦你哋，知道你哋十分吃力，希望疫情快啲過去，一齊抖吓，一齊重新出發，我哋加油！」

Bob 身兼主持、司儀、演員、老闆等多職，他直言疫情下更深刻體會開發新事業發展的重要性，他說：「呢兩年，其實大家都好辛苦，但係我覺得與其不斷着眼失去咗嘅嘢、冇咗嘅嘢，不如放大啲，我哋仲

擁有嘅嘢，要感恩我哋仍然有一個健康嘅身體，然後再談吓今次呢個疫情令到你學識咗啲嘢，例如好似我咁，我更加了解到唔可以淨係得單一工作收入，一定要有多渠道嘅收入來源，所以要不斷去開發一啲新嘅事業發展，可能開頭嘅回報唔算好多，但係呢個有機會係我日後其中一個好重要嘅收入途徑。」阿Bob深信港人能克服今次難關：「香港人係好勁嘅，唔會有嘢可以難倒我哋，只要我哋相信好快可以回復正常，呢個畫面，一定會出現！所以我哋一定要好好保護自己同屋企人，只要堅持多一陣，所有嘢就會好喇！呢段日子，真係辛苦晒所有前線嘅醫護人員，我唔知道可以講啲嘢去表達我嘅感受，喺我嘅心目中，你哋絕對係香港人嘅英雄，衷心感謝你哋每一位！」

原為TVB新劇《隱門》開工的黃智雯，由於疫情關係要暫停劇組拍攝，結果她被金牌監製戚其義點名北上參與演出內地劇《隱娘》，與譚俊彥、楊謹華等人合作。雖然有傳黃智雯頂替高海寧演出，更不是女主角之一，不過她仍很敬業，在內地接受隔離期間，仍把握時間做運動，保持狀態待「出關」後立即投入拍攝工作。

黃智雯隔離期操弗準備拍內地劇

戚其義的新劇《隱娘》早已舉行開鏡儀式，黃智雯與楊謹華因為仍要隔離而缺席，黃智雯日前上載隔離期間的照片和短片，表示會趁這段時間好好調整自己，期待很快可以加入劇組。短片中可見黃智雯精神奕奕做運動操弗狀態。雖然有傳黃智雯是頂替高海寧拍攝新劇，但據知監製戚其義心目中的人選一直是她，而且戲份亦不少。而《隱門》的拍檔陳展鵬、監製王心慰都很支持黃智雯北上，劇組之前已預先拍好她的戲份，待她回港才再補拍剩餘戲份，相信到時香港的疫情亦有所緩和。

新冠肺炎目前在全球仍然肆虐，吳尊向來是個愛護家人的好爸爸，防疫措施一向做到足。日前他跟太太率先去接種第三劑疫苗，更選擇了中國製的疫苗：「最近疫情還是蠻嚴重的……我們倆的第三劑疫苗搞定，自己健康，家人和國家才有可能健康！」他更希望一對子女NeiNei和Max也可以趕快接種中國製的疫苗，他還提醒大家：「記得做好防護哦！一起加油！」



劉詩詩慶祝35歲生日 婚戒「消失」再惹揣測

香港文匯報訊（記者 達里）吳奇隆與劉詩詩2015年結婚後育有一子，夫妻不時放閃恩愛。今年二人踏入「七年之癢」，早前已有傳出他們婚變的消息，不過雙方都表示離婚傳聞不實，吳奇隆的經理人公司也有發聲明澄清謠言，更循法律途徑去解決事件，吳奇隆本身也透過律師發信，要求立即刪除捏造、誹謗之內容，並要造謠者公開賠禮道歉。

日前剛好是劉詩詩35歲生日，她在社交平台上載多束鮮花，和她本人獨自對生日蛋糕許願的照片，她表示會謝謝所有人，她收到了滿滿的祝福。但有眼尖網友留意到她手上並沒有戴上婚戒，往年都有留言祝賀太太的吳奇隆亦未有動作，令二人的婚姻關係再惹揣測。對於之前被傳婚變，吳奇隆與劉詩詩曾在社交平台公開回應：「生活是自己的，本不想公開回應，但已經打擾到我們的生活和家人朋友，請不要再傳播不實的言論。我們一直都很好，謝謝大家關心。」不少

網友都希望吳奇隆再度放閃，打破七年之癢的婚變傳言。



◆ 何慈茵眼白受損兼微絲血管爆裂。



◆ 何慈茵的爸爸是洪拳大師何麥。

謝曉瑩邀林德信上直播談父子情

香港文匯報訊（記者 文芬）由高潤鴻、謝曉瑩夫婦創立之「香港靈宵劇團」於疫情期間雖未能在舞台上演出，但就製作了一部回歸電影《不一樣的天空——一梨園弦調》，開始與他熟稔。他雖然在外國長大，但對中國藝術很

有興趣，因為雙方都喜歡中國文化，便邀請他做一輯直播，在節目中來一次粵曲與流行曲的交流。

林德信還會在「EPO3—沒關係是愛啊，愛沒有理由（流行音樂×粵曲）」節目中，談及作為巨星林子祥兒子的感受。



鄭秀文夢見亡父教做人不亢不卑
自言年輕時自大驕傲臭脾氣

Sammi謹記父親教誨。

Sammi又感慨人生中走過了一個又一個回合，也會感到疲累，累完，又再振作，無限輪迴。她明白到路有時會走得比較順，有時候幾乎只能在原地無助地逆轉再逆轉，甚至痛苦地倒退逆行。但只有曾經逆行，才能鍛煉出真正的勇氣，回頭望，所有痛苦逆行都像是一堆人生麵粉，我們會從中被重新塑造，我們會學懂好好向前行。Sammi自言其個性向來不太易哭，但人越年長越容易哭，現在非常容易被人與事感動會哭、傷心會哭、太快樂時也會流下眼淚，一顆心被種種經歷軟化了。她說：「戳破年輕時自己的自大和驕傲和臭脾氣，內心被周圍的愛感化了！」